Toutes les opérations avec les nombres entiers (E)

Utilisez la stratégie d’'un nombre entier pour trouver chaque question.

-51--74 = 45-8 = -5-13=
-42 --47 = -68 52 = -27-63 =
96 +5 = 322 +-46 = 44 + 61 =
28 + 27 = 68 --30 = 84-28=
-27 - 34 = 40 - -85 = -728 + 28 =
-56+43 = -93-24 = -68 - 36 =
-64 - 14 = -96 - -65 = 77 +-52 =
-80--61 = -79--57 = -1080 + 18 =
-5+63= 3876 + 51 = -522 +-58 =
91-71= 40 + -2 = -78 +90 =
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (E) Réponses

Utilisez la stratégie d’'un nombre entier pour trouver chaque question.

-51--74 =
=3774

42 - -47 =
= 1974

96 +5 =
=101

28+ 27 =
=55

-27-34 =
=-918

-56 +43 =
=-13

-64 - 14 =
-78

-80--61 =
-19

-5+63=

91-71=

45 -8 =
= 360

-68 52 =
=-3536

322 +-46 =
=7

68 --30 =
=98

40 - -85 =
=125

-93-24=
=-117

-96 - -65 =
=-31

-79--57 =
= 4503

3876 + 51 =
=76

40 +-2 =
=-20

5-13=
=-18

-27 - 63 =
-90

44 + 61 =
=105

84 -28 =
= 2352

728 + 28 =
=-26

-68 - 36 =
=-104

77 +-52 =
=25

-1080 + 18 =
=-60

-522 +-58 =
=9
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